
Minimumlonen per 1 januari 2019 
 

Leeftijd 36 u/week 38 u/week 40 u/week  Per Maand 

22 10,36 9,82 9,33          1.615,80 

21 8,81 8,35 7,93  1.373,45 

20 7,26 6,87 6,53  1.131,05 

19 5,70 5,40 5,13  888,70 

18 4,93 4,67 4,43  767,50 

17 4,10 3,88 3,69  638,25 

16 3,58 3,39 3,22  557,45 

15 3,11 2,95 2,80  484,75 
 

BBL leerlingen 18 t/m 20 jaar 

Leeftijd 36 u/week 38 u/week 40 u/week  Per Maand 

20 6.38 6,04 5,74  993,70 

19 5,44 5,16 4,90  848,30 

18 4,72 4,47 4,25  735,20 
 
 
Premie Whk 
Als het goed is, ontvangt u een mededeling van de Belastingdienst met de gedifferentieerde premie 
Whk. Graag ontvangen we van u deze brief zodat we deze premie correct kunnen verwerken in de 
loonadministratie vanaf 2019.  

 
 
Bijtelling elektrische auto van de zaak 
Het rijden in een elektrische auto van de zaak is vanaf volgend jaar een stuk duurder. Het 
bijtellingspercentage wegens privé gebruik wordt gesplitst in 4% tot een waarde van € 50.000 en 
daarboven geldt een percentage van 22%. Dit geldt voor auto’s die op kenteken zijn gezet op of na 1 
januari 2019. 

 
 
 
Werkkostenregeling 
Zoals bekend mag een werkgever 1,2% van de totale fiscale loonsom, de vrije ruimte, aan onbelaste 
vergoedingen/verstrekkingen geven aan de werknemers. U kunt hierbij denken aan kerstpakketten, 
cadeautjes boven de € 25,00, personeelsfeestjes niet op de werkplek, etc. Over alles wat boven die 
1,2% komt, moet 80% eindheffing betaald worden. 



Uiterlijk in de aangifte loonheffingen van december moet een eventuele overschrijding van de vrije 
ruimte in 2018 worden meegenomen. Indien u dus nog onbelaste vergoedingen hebt gegeven aan de 
werknemers die NIET zijn meegenomen in de loonadministratie, maar die wel ten koste gaan van de 
vrije ruimte, dan horen we dat graag voor 05 januari.  
 
Geboorteverlof 
Als partner heeft men na de geboorte van je kind recht op verlof. De officiële term hiervoor is het 
geboorteverlof maar dit wordt ook wel kraamverlof, partnerverlof of vaderschapsverlof genoemd. 
Vanaf 1 januari 2019 gaat het geboorteverlof voor de partner van 2 dagen naar 5 dagen. Is uw vrouw 
of partner thuis bevallen? Dan neemt u het geboorteverlof op binnen 4 weken na de bevalling. Bij 
een bevalling in het ziekenhuis neemt u het verlof op binnen 4 weken na thuiskomst van de baby. 

 
 
Compensatie overwerk in tijd voor tijd verandert 
Compensatie in vrije tijd van over- of meeruren (tijd voor tijd) is met ingang van 1 januari 2019 voor 
mensen met het minimumloon niet meer mogelijk wanneer ze niet in dezelfde maand kunnen 
worden opgenomen. Deze over- of meeruren moeten in dat geval worden uitbetaald. Voor mensen 
die meer dan het minimumloon ontvangen inclusief het overwerk mag tijd voor tijd wel worden 
toegepast.  
Per cao kan het verschillen hoe met tijd voor tijd om wordt gegaan.  

 
 
 
Tarief wijziging loonadministratie 
De afgelopen twee jaar zijn onze tarieven niet gewijzigd. Vanaf 2019 gaan de tarieven met 2% 
omhoog. 
 

Wij wensen u fijne feestdagen en een succesvol 2019 !!! 

Margriet Nienhuis en Annet Alberts 

 

 

Wij hebben deze nieuwsbrief met de grootst mogelijke zorgvuldigheid samengesteld. Wij zijn niet aansprakelijk voor 
mogelijke onjuistheid en/of onvolledigheid van de in deze nieuwsbrief verstrekte informatie. 


